
 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 22 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

22 березня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду                               

з  секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради та комунальних 

підприємств. 

Міський голова зосередив увагу присутніх на питаннях: погіршення 

епідемічної ситуації з коронавірусною хворобою в країні та областях, що 

межують з Кіровоградською областю, та необхідності посилення заходів 

відповідно до карантинних вимог в м.Кропивницькому; забезпечення 

комунального порядку в місті (ремонт доріг, пришвидшення темпів 

відновлення асфальтового покриття КП «Теплоенергетик»                                                     

та КВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград» в місцях проведення аварійно-

ремонтних робіт); арешту виконавчою службою на виконання рішення суду 

спецрахунку КП «Теплоенергетик» на 170 млн грн за борги                                                  

ДП «Кіровоградтепло» ТОВ «ЦНТІ УНГА» та термінової підготовки 

звернень  Головним управлінням житлово-комунального господарства щодо 

неприпустимості таких дій Прем'єр-міністру України Денису Шмигалю, 

Міністру розвитку громад та територій України Олексію Чернишову, 

народним депутатам від м.Кропивницького, Асоціації міст України; 

підготовки до нового опалювального періоду, жорсткої економії бюджетних 

коштів та своєчасного проведення тендерних закупівель; визначення знакових 

об’єктів на 2021 рік: тепломодернізація, реконструкція операційного блоку                   

в КНП «Лікарня швидкої медичної допомоги», облаштування дитячої 

поліклініки під дитячий медичний центр, поточний ремонт вул. Вокзальної, 

облаштування дороги до медичного закладу на Салганних пісках; 

забезпечення належної роботи громадського транспорту; набуття загрозливих 

масштабів із розповсюдження наркотиків, особливо біля навчальних закладів, 

та вжиття відповідних заходів поліцією та управлінням освіти; проведення 

протягом тижня організаційно-масових заходів (25 березня – засідання сесії 

міської ради  та 23 березня – засідання виконавчого комітету міської ради)                      

та посилення карантинного режиму у приміщенні міської ради. 

Розглянуто питання про підсумки роботи КП «Міськсвітло» у 2020 році 

та плани на 2021 рік. 
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 22 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний та в.о. директора департаменту соціальної 

політики Юлія Вовк привітали зі 100-річчям від дня народження Пихтіну 

Марію Михайлівну та вручили їй цінний подарунок, квіти та грошову 

допомогу. 

 

Події суспільно-політичного життя 

   Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

    22 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради   міста  Кропивницького»   проведено: 

ДЮК «Моноліт»  – змагання з армліфтингу серед вихованців з метою 

залучення  молоді  до  здорового способу життя; 

ДЮК «Зоряний» – ігрову програму «Весняна красуня» з метою  

естетичного  виховання  та  формування  у  вихованців  клубу  культури  

почуттів; 

ДЮК «Вогник» – виховну годину «Безпека життєдіяльності» з метою 

формування у вихованців клубу  правил безпеки у громадських  місцях; 

ДЮК «Скіф» – виховну годину до Міжнародного дня водних ресурсів 

«Чиста  краплина – здорова людина»  з  метою   формування  у  вихованців  

активної  громадської   позиції  щодо збереження  водних  ресурсів. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 22 березня спеціалістами управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій Кропивницької міської ради та спеціалізованої інспекції 

Кропивницької міської ради проведено обстеження магазину та перукарні                

за адресою: вул. Леваневського, 1-а щодо дотримання суб'єктами 

господарювання встановлених вимог до провадження торговельної діяльності 

та Правил благоустрою території м. Кропивницького. 

 Спеціалістом управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та 

інвестицій складено протокол за статтею 155 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, а саме: відсутність  “Куточка споживача”. 

 За порушення правил благоустрою міста спеціалістом спецінспекції 

складено протокол за статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 
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Освіта 

 

22 березня на базі комунальної установи «Міський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста Кропивницького                        

в режимі онлайн розпочав роботу Кропивницький Освітній Хаб «Я - педагог! 

Впевнений старт!» для педагогічних працівників, які перший рік працюють                    

у закладах освіти міста Кропивницького. Захід  триватиме з 22 березня                              

по  02 квітня 2021 року.  

 Під час роботи Освітнього Хабу молоді педагоги матимуть можливість 

розширити арсенал концепцій та  підходів для здійснення професійної 

діяльності, розкрити особистісний потенціал, обмінятися першим досвідом 

роботи та розвинути самооцінку власної професійної компетентності. 

 

 

  

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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